Вступление
«Являясь давним пользователем Интернета, я интересовался, можно ли зарабатывать в сети, не организовывая дорогостоящий проект и не тыкая ссылки за копейки, но все что я находил, сводилось к одному – заплати деньги и приводи других, кто будет платить! Я не видел никакой альтернативы и однажды поклялся, что приложу все усилия и самостоятельно создам то, что искал…» 

Автор Проекта
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Здравствуйте счастливчики, скачавшие данную программу! Да, именно счастливчики, потому что вам предоставляется возможность, не вкладывая ни 1-го цента вступить в систему заработка Seven Links, которая поможет вам разбогатеть! Ваш заработок составит от 10 000 $ до неограниченной суммы, или ограниченной только вашим желанием и вложенными усилиями. Вы можете заработать 6 000 000 $ и это не предел! На данный момент эта система стала для меня не просто источником дополнительного дохода, а позволила обрести финансовую независимость и жить красивой жизнью. Это явно знакомые слова для человека, интересующегося заработком в Интернете. Лично я много раз в сети натыкался на проекты, которые начинались с подобных громких заявлений, но оказывались совсем не интересными. Сразу или чуть позже мне сообщали, что нужно заплатить некую сумму либо отправить платное SMS! Поэтому, чтобы не быть на них похожим, я сразу приведу список отличий, которые многое вам прояснят: 
То, что НЕ НУЖНО для работы в данном проекте:

1) Вам НЕ ПРИДЕТСЯ ПЛАТИТЬ НИ КОПЕЙКИ на всем протяжении работы в системе;

2) Никто не будет принуждать вас к работе, а уровень вашего заработка, будет зависеть только от вашего желания и активности;

3) Вам не придется что-либо продавать;

4) Ваш возраст, пол, образование и место жительства не имеют значения;

5) Вам не придется обманывать людей или заниматься прочими аморальными, незаконными, унизительными, неприятными и другими плохими вещами.
Для удачной работы в проекте НУЖНО:

1) Некоторое количество мозгов, для того чтобы осилить данную статью и понять принципы работы системы;

2) 30 минут времени и компьютер с подключением к Интернету для прохождения бесплатной регистрации в проекте;

3) Время на непосредственную работу по заработку и самореализации в системе, которое устанавливается вами лично. В этом вам помогут активность, острота ума, изобретательность и прочие достоинства, которыми обычно обладают успешные люди…
Таким образом, продолжая читать данную статью, вы можете быть уверенными, что здесь вас не разводят на деньги и не предлагают заняться, чем-либо мерзким.
Проект основан на программе Seven Links Client, которая регулирует все алгоритмы работы системы и исключает нарушения. Программа абсолютно бесплатная и можно прямо сейчас запустить её для ознакомления. Для удобства пользователей со всего мира реализована поддержка языковых пакетов, список доступных языков вы можете найти в меню Файл / Выбор языка. Если вы не нашли желаемого языкового пакета, то сможете без труда самостоятельно создать его, главное хорошо знать этот язык. Таким образом, все, что нужно для участия в проекте уже перед вашими глазами, а как распорядиться этим добром читайте дальше.
Перейдем прямо к делу

Устраивать долгие демагогии это удел лохотронщиков, а значит здесь им не место, поэтому перейдем к разъяснению двух главных вопросов: Как все это работает? и Что нужно делать?

Как все это работает?
В любой честной финансовой схеме не сложно найти источник того, ради чего она и задумывалась, а именно источник прибыли. Если на вопрос Как складывается мой заработок? или просто Откуда берутся деньги? вам не могут внятно и понятно ответить и  начинают «жевать сопли», то есть причина задуматься над порядочностью такой организации. В системе Seven Links на эти вопросы не сложно дать ответы, здесь все просто, как и все гениальное. 
Чтобы полностью раскрыть тему этой главы, начну немного издалека и расскажу вам 2 способа получить деньги от другого человека: 

1) Отобрать у него деньги силой или хитростью заставить его отдать свои деньги вам;

2) Сделать что-либо нужное или полезное этому человеку и попросить деньги взамен.

Первый способ называется кража, воровство или в лучшем случае обман, афера и считается непорядочным и незаконным. Второй – оплачиваемый труд или коммерческая услуга, широко распространена и очень приветствуется в современном обществе. Странно, но все Интернет проекты ориентированные на широкие массы людей можно смело относить к первому варианту! Я всегда верил, что можно создать проект работающий в Интернете по второй схеме, просто нужно хорошо подумать как. Ведь все кто ищут заработок во «Всемирной сети» готовы совершать работу, нужно только придумать схему при которой этот труд приносил бы прибыль! Задача была не простой, но однажды я нашел способ как это сделать.
Каждый активный пользователь Интернета должен быть знаком с понятием «Файловый хостинг» или просто «Файлообменник» - это ресурс, на котором предлагается бесплатно разместить ваш файл, чтобы доступ к нему смог получить любой пользователь Интернета в любое время суток. Адреса этих сайтов хорошо знакомы каждому любителю качать файлы с Интернета: depositfiles.com, turbobit.net, shareflare.net и многие-многие другие. Интересно то, что многие из таких сервисов готовы платить деньги за скачивания ваших файлов! Средняя плата составляет примерно 10 $ за 1000 скачиваний файла, а достигает 50 $ и больше, и зависит от размера файла, страны откуда качают и прочих факторов. Вывод средств осуществляется с помощью платежных систем, таких как WebMoney и других. Если у вас еще нет электронного кошелька, то вы сможете зарегистрировать его без труда, в Интернете много информации об этом. Конечно, чтобы хорошо зарабатывать, ваши файлы должны качать огромное количество раз. Тем не менее,  многие научились зарабатывать большие деньги таким способом, и это для них является основным источником дохода. Например, на странице depositfiles.com/earn.html в списке «Десятка лучших», можно увидеть какие суммы зарабатывают люди за месяц и только на этом сайте. Но мы не будем обсуждать то, как зарабатывать в этой сфере, просто размещая порнушку файлы в Интернете.
Становится понятно, что если найти способ, чтобы ваши файлы качали десятками и сотнями тысяч, то можно заработать на этом миллионы! Заработок основан на вышеописанных принципах, а основная задача системы Seven Links заключается в том, чтобы заставить большое количество людей качать ваши файлы. Чтобы все окончательно стало ясно, откройте программу SevenLinksClient.exe и вы увидите 7 ссылок других участников системы. В этом списке окажутся и ваши ссылки когда вы пройдете регистрацию в системе. Для регистрации нужно скачать 7 файлов из этого списка, каждый из которых принадлежит участнику системы. Естественно, за эти скачивания владельцам файлов будут начислены деньги на счет – это и есть ваш посильный вклад в систему. Если за ваши скачивания вознаграждение начислялось по тарифу 10$ за 1000 скачек, то каждому владельцу файлов будет начислен 1 цент. Вы спросите, откуда же тогда будут складываться обещанные суммы в тысячи долларов? Дело в том, что после регистрации ваши ссылки окажутся на «Ступени 7», а все остальные ссылки поднимутся на ступень вверх. Постепенно ваша ссылка будет подниматься и достигнет «Ступени 1», где она и принесет вам основной доход, подробнее о расчете прибыли в главе «Экономические расчеты прибыли»
Что нужно делать?
Есть два этапа вступления в систему Seven Links. Первый, это этап Активации программы. Для прохождения активации необходимо скачать 7 файлов по 7-и ссылкам и последовательно ввести пароли из этих файлов в программе. Подробное описание процедуры активации вы найдете в главе «Активация программы». После этого программа будет активирована и перейдет в режим Регистрации. В этом режиме вы должны будете ввести три свои ссылки и пароли, которые можно будет найти, скачав соответствующий файл, подробности в главе «Регистрация в программе». Привлеченный вами партнер должен будет скачать файл только по одной из трех ваших ссылок. Это сделано из соображений безопасности – если одна или две ссылки будут недоступны, останется третья. В свою очередь, эти три ссылки ссылаются не на сайты файловых хостингов, а на промежуточные страницы, но это уже тонкости работы которые будут раскрываться в главе «Ссылки на Промежуточные страницы».
Экономические расчеты прибыли.
«В любом проекте важнейшим фактором является вера в успех. Без веры успех невозможен» 

Уильям Джеймс
Сложно предугадать каким будет ваш заработок в системе Seven Links, так как на эту величину влияет много факторов, таких как активность вашей работы, то где вы будете распространять программу, какие файлообненники выберите, сколько партнеров привлечете и многое другое. Определяющим будет уровень активности ваших партнеров, ведь именно им предстоит «продвигать» ваши ссылки на верхние ступени. Рассмотрим три вероятных схемы работы, при которых вы получите разные дивиденды:

Схема 1. Из вышеизложенного вы уже могли понять привлекательность системы Seven Links и её потенциал. Если финансовая независимость и успех входят в ваши жизненные приоритеты, то думаю вы приняли решение вступить в систему и активно добиваться успеха в ней не жалея времени и сил. Если вы рассуждаете подобным образом то возможно данная «Схема» будет справедлива для расчета вашей прибыли. Привлекая людей в проект через Интернет, а так же лично рассказывая друзьям о том, как вы зарабатываете на жизнь, вы без труда сможете найти 100 толковых партнеров. Предположим, они не так ответственно подойдут к делу и смогут привлечь в два раза меньше людей, то есть 50 человек и дальше количество партнеров будет уменьшаться вдвое, а значит, на остальных этапах их будет: 25, 13, 6, 3 и 2. Очевидно, что будет задействовано много людей, а значит они могут быть из многих стран мира, поэтому возьмем низкий тариф файлового хостинга - 5$ за 1000 скачиваний. Проследим за тем, как ваши файлы будут перемещаться по ступеням и зарабатывать деньги:
Ступень 7: привлеченные вами 100 человек качают ваш файл * 0,5 цента с каждого = 0,50$

Ступень 6: каждый их них привлекает по 50 человек, и того: 100 * 50 * 0,5 цента = 25$

Ступень 5: они подключают к системе еще по 25 человек: 100 * 50 * 25 * 0,5 цента = 625$ 
Ступень 4: они подключают еще по 13 человек: 100 * 50 * 25 * 13 * 0,5 цента = 8125$

Ступень 3: они подключают еще по 6 человек: 100 * 50 * 25 * 13 * 6 * 0,5 цента =  48 750$

Ступень 2: они подключают по 3 человека: 100 * 50 * 25 * 13 * 6 * 3 * 0,5 цента = 146 250$

Ступень 1: они еще по 2 человека: 100 * 50 * 25 * 13 * 6 * 3 * 2 * 0,5 цента = 292 500$
ОБЩИЙ ЗАРАБОТОК СОСТАВИТ: 496 275$
Схема 2. Предположим, вы занятой семейный человек с постоянной работой и у вас нет времени работать в системе днями и ночами. Вы не ставите цели заработать миллионы долларов, но хочется принять участие в заманчивом бесплатном проекте и получить некоторый дополнительный доход. В таком случае вы можете распространять программу не на весь земной шар, а в пределах вашего города или региона среди друзей. Предложите участие в программе близким друзьям-компьютерщикам, которые заинтересуются и смогут оценить потенциал программы. Скажем, таких друзей будет 7 человек, и предположим, на всех последующих этапах каждый будет распространять программу среди всего лишь 7-и человек (ведь 7 это очень символичная цифра для проекта). Распространяя программу в определенных географических пределах можно выбрать оптимальный тариф файлового хостинга, что бы сумма оплаты составляла 10$ за 1000 скачиваний, а каждое скачивание вашего файла будет приносить вам 1 цент:
Ступень 7: ваши 7 друзей 7 раз качают ваш файл * 1 цент с каждого = 0,07$

Ступень 6: каждый их них привлекает 7 человек, и того: 7 * 7 * 1 цент = 0,49$

Ступень 5: они подключают к системе еще по 7 человек: 7 * 7 * 7 * 1 цент = 3,43$ 
Ступень 4: они подключают к системе еще по 7 человек: 7 * 7 * 7 * 7 * 1 цент = 24$

Ступень 3: они подключают еще по 7 человек: 7 * 7 * 7 * 7 * 7 * 1 цент =  168$

Ступень 2: они подключают еще по 7 человек: 7 * 7 * 7 * 7 * 7 * 7 * 1 цент = 1176$

Ступень 1: они подключают еще по 7 человек: 7 * 7 * 7 * 7 * 7 * 7 * 7 * 1 цент = 8236$
ОБЩИЙ ЗАРАБОТОК СОСТАВИТ: 9608$
Из данной схемы видно, что если каждый и на всех этапах будет привлекать одинаковое количество партнеров, то практически весь ваш заработок (почти 90%) придет когда ваши ссылки достигнут седьмой ступени.
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Схема 3.  Если система Seven Links заинтересовала вас не на шутку и вы готовы бросить все свои силы на работу в проекте, то у вас есть возможность использовать все возможные инструменты достижения успеха. Активно распространяйте программу в Интернете во всех сообществах, а прежде всего там, где она может найти большой интерес. Рассказывайте друзьям на какой уникальный способ разбогатеть вы наткнулись. Если вы не пожалеете вложить средства в свою цель, то сможете привлекать клиентов размещая рекламу, банеры и объявления. Можно создать небольшой сайт и подробно разложить по страницам всю приведенную в этой статье информацию плюс картинки или видеоролики. Переведите интерфейс программы и эту статью на другие языки мира, и сможете расширить аудиторию своих партнеров, ведь для системы никаких границ нет! Подробнее об этих и других способах в главе «Способы привлечения партнеров, инструменты достижения успеха». Уверен, что таким образом вы сможете привлечь хотя бы 150 амбициозных партнеров нацеленных на успех. Предположим что дальше, по ранее используемой схеме, их количество будет уменьшаться примерно вдвое и на следующих этапах составит: 80, 40, 20, 10, 5 и 3. Программа разойдется по всему миру, поэтому выберем еще более низкий тариф оплаты - 3$ за 1000 скачиваний. Даже при таком раскладе вас ждет феноменальный успех:
Ступень 7: ваши 150 партнеров качают файл * 0,3 цента с каждого = 0,45$

Ступень 6: каждый их них привлекает 80 человек, и того: 150 * 80 * 0,3 цента = 36$

Ступень 5: они подключают к системе по 40 человек: 150 * 80 * 40 * 0,3 цента = 1440$ 
Ступень 4: они подключают по 20 человек: 150 * 80 * 40 * 20 * 0,3 цента = 28 800$

Ступень 3: они подключают по 10 человек: 150 * 80 * 40 * 20 * 10 * 0,3 цента =  288 000$

Ступень 2: они подключают по 5 человек 150 * 80 * 40 * 20 * 10 * 5 * 0,3 цента = 1 440 000$

Ступень 1: они по 3 человека: 150 * 80 * 40 * 20 * 10 * 5 * 3 * 0,3 цента = 4 320 000$

ОБЩИЙ ЗАРАБОТОК СОСТАВИТ: 6 078 276 $
Были рассмотрены частные случаи того как может распространяться ваш Билд программы, но это далеко не предел – вы вполне можете привлечь больше партнеров, на последующих этапах их количество совсем не обязательно будет уменьшаться вдвое, а значит вы можете заработать и большие деньги! 

Думаю представленные расчеты вам понятны и вы видите какие суммы складываются из отдельных центов. Этого вполне хватит чтобы всю жизнь посвятить трате этих денег!
Откуда тогда берутся деньги?

Мы уже ответили на вопрос, откуда берутся деньги на выплаты непосредственно вам, но откуда они берутся вообще? Если, например, стоит фабрика и производит продукцию, то понятно, что деньги поступают с продаж этой продукции, но что продают файлообменники? Ответ на этот вопрос вы можете найти сами, достаточно скачать файл с любого подобного сервиса, что бы заметить два наименования «товара»: Премиум Аккаунты для быстрого и удобного скачивания файлов, и Рекламные Площадки для размещения банеров. Таким образом, пользователь либо покупает Премиум за свои деньги, либо вынужден смотреть назойливую рекламу, размещенную рекламодателями за их деньги. 

Активация программы

Активация это первый этап вашего пути и нужна для того, что бы вы сделали свой вклад в работу системы. Для этого нужно будет скачать 7 файлов размещенных другими участниками, по одному с каждой ступени. Запустите программу SevenLinksClient.exe и вы увидите 7 ступеней в окне «Ссылки для скачивания», напротив каждой вписана ссылка или адрес электронной почты. Ссылки ссылаются не на сами файлы, а на промежуточные страницы - блоги, сайты, аккаунты социальных сетей и т. п., на которых вы найдете список ссылок непосредственно на файлы. Адрес электронной почты тоже может быть использован для получения ссылок, для этого отправьте на него письмо и в ответ автоматически получите письмо со списком ссылок. Вам нужно выбрать любую одну из этих ссылок, ведущих на файлообменники, и скачать файл архива, в котором вы найдете документ «Password.txt» (остальные файлы лежат для объема). В этом документе находится сам пароль – слово длиной от 5 до 10 символов. Ступени нужно проходить с первой по седьмую. Вставьте пароль в окно, с надписью «Введите пароль из первого файла» и нажмите кнопку «Активация пароля». Если вы все сделали правильно и пароль подходит, то появится сообщение об этом. Активированная ступень станет подсвечиваться зеленым цветом, а напротив появится галочка. Ступень, активация которой ожидается в данный момент, подсвечена желтым цветом. Так же рядом с каждой ссылкой есть кнопка «другая», она позволяет переходить между тремя ссылками данного участника системы, прежде всего эта кнопка нужна для случая когда текущая ссылка не работает. Если появилась надпись, сообщающая что был введен неверный пароль, значит вы допустили ошибку и нужно проверить следующее:

· возможно, вы ошиблись при вводе пароля, пароль содержит символы латинского алфавита A-Z и a-z, а так же цифры 0-9;

· пароль чувствителен к регистру, это значит что “a” не равно “A”;

· возможно, был поставлен пробел в начале, середине или конце пароля;

· возможно, в окне ссылок той ступени, по которой вводится пароль (оно подсвечено желтым цветом), отображается не та ссылка, по которой был скачан данный пароль. С помощью кнопки «другая» установите нужную ссылку и попробуйте активировать пароль снова;

· если ничего не помогает, попробуйте скачать другой файл на этой ступени, для перехода между ссылками используйте кнопку «другая»;

После прохождения всех семи ступеней программа сообщит, что Активация завершена, и вы перейдете к этапу Регистрации в программе.

Регистрация в программе

В режиме регистрации вам будут доступны два окна: для ввода ссылки и для ввода пароля. Программа может сохранить три ваши ссылки и три пароля к ним. Ссылка должна быть длиной от 5 до 100 символов и состоять из латинских символов, цифр и спецсимволов. Длина пароля составляет от 5 до 10 символов и может включать символы латинского алфавита A-Z и a-z, а так же цифры 0-9. Учтите, что пароль чувствителен к регистру, это значит что “a” не равно “A” и если в пароле есть с заглавные буквы, то вам нужно сохранить их в файле Password.txt в таком же виде. После сохранения первой ссылки программа предложит аналогичным образом сохранить еще две. Когда регистрация всех трех ссылок будет завершена, вы увидите
поздравления и после перезагрузки программы сможете увидеть ваш Билд в таком виде, каком он предстанет перед вашими партнерами. Как видите, процесс регистрации совсем не сложен и полностью автоматизирован. Тем не менее отнеситесь к нему ответственно, что бы не допустить ошибки при вводе своих ссылок и паролей. В следующей главе вы сможете узнать какие именно ссылки вы должны вводить при регистрации. 
Ссылки на Промежуточные страницы
Пользователю будут доступны 3 ваши ссылки, из которых он выберет одну, но это ссылки не на файлы, а на сайты или страницы где вы можете разместить список ваших ссылок на непосредственно файлы на файлообненниках. Эти страницы будут носить название «Промежуточные страницы». Что бы понять о чем идет речь, запустите программу SevenLinksClient и перейдите по любому адресу в окне «Ссылки для скачивания». Удобство в том, что на такой странице вы можете составить неограниченно большой список ссылок на разные файлы разных файловых хостингов, а главное редактировать его по своему усмотрению в любой момент. Например, вы можете экспериментировать с выбором самого хорошего файлообменника наблюдая за статистикой вашего заработка и отказываться от услуг сервисов, которые вас не устраивают. Для этого будет достаточно залить свои файлы на понравившийся файловый хостинг, а затем разместить ссылки на трех своих страницах. Но помните, что Промежуточные страницы, вводимые при регистрации в программе, не смогут быть изменены и к их выбору стоит подойти максимально ответственно. Возникает вопрос: где и как создать такие страницы в Интернете? Способов большое множество, рассмотрим несколько из них: 
1. Сайт на бесплатном хостинге. Примеры таких сервисов: ucoz.ru, narod.ru, hosting.qip.ru и другие. Зарегистрироваться и создать страницу не представляет никакой сложности, добавить свой ссылки на эту страницу тоже очень легко ведь вам не нужен красивый и удобный дизайн, а именно это требует знаний и труда. Будет достаточно одной главной страницы. Вам будет нужно найти редактор страниц и добавить на эту страницы текст ваших ссылок. Разобраться с этим процессом можно за 2 минуты. Например, я сумел создать страницу на сервисе narod.ru проделав всего несколько действий: Зарегистрировался, нажал «Создать Сайт». Прошел три этапа, где мне предлагали варианты оформления сайта  - «О чем будет ваш сайт?», «Название, логотип и страницы», «Дизайн», после чего нажал «Начать заполнять» и меня отправили на страницу управления. Там я выбрал элемент «Текст» и вставил его на свою страницу, затем зашел в этот элемент и в нем перечислил мои ссылки на файлы. Вот и все! Трудно это или нет судите сами.
2. Бесплатный Блог. Блоги сейчас стали очень популярны и сайтов на которых можно создать свой блог достаточно: livejournal.com, twitter.com, blog.ru, и многие другие. Структура блога прекрасно подходит для наших целей, ведь вам нужно только создать одну запись на которую будет постоянная ссылка, к тому же записи можно редактировать. 

3. Страница в Социальной Сети. Создать страницу в соц-сети, такой как facebook.com, vkontakte.ru, или другой, тоже не представляет труда, а если она у вас уже есть то можно будет только добавить текст ваших ссылок на стену, в описание профиля или еще куда-нибудь. Проследите чтобы этот раздел был виден на главной странице вашего аккаунта, а так же чтобы он показывался незарегистрированным  посетителям.
4. Собственный сайт на платном хостинге. Наверное самый надежный способ – платному сайту мало что может угрожать. Единственный недостаток это необходимость платить, но за эти деньги вы покупаете стабильность и гарантии.
5. Автоответчик на почтовом ящике. Это оригинальный способ но он тоже прекрасно нам подходит. Наверное все почтовики имеют функцию «Автоответчик» или «Фильтры», я проверял и они точно есть на gmail.com, rambler.ru, yandex.ru, mail.ru. Пользователю нужно просто отправить любое письмо на указанный электронный адрес и в ответ он мгновенно получит письмо, текст которого вы сами предварительно впишете. Многие сервисы позволяют очень гибко настроить автоответчик, например чтобы он отвечал не на все письма а только на те у которых в графе «Тема» есть слова «Seven Links», но конечно и отправитель должен знать как оформлять письмо, а это уже сложности. Поэтому просто зарегистрируйте новый «Е-майл», который будет использоваться только для этих целей и настройте автоответчик.

Вот пять хороших способов создать свои ссылки, вам нужно выбрать из них всего три или придумать свой способ. Главное помните что нужно обеспечить простой, удобный и надежный доступ пользователя к ссылкам для скачивания.
Выбор файловых хостингов
Ваш доход напрямую зависит от выбранных файлообменников, на которых вы разместите свои файлы для скачивания. Именно они выставляют тарифы за скачивания и платят вам деньги, поэтому внимательно изучите предлагаемые вам условия сотрудничества. Радует то, что уже после регистрации в системе вы можете отказаться от услуг одного сервиса и перейти на другой с более выгодными условиями. В Интернете вы можете найти много советов по выбору сервиса хранения файлов и воспользоваться плохим и хорошим опытом других людей, но здесь мы тоже рассмотрим основные критерии.
Основным фактором влияющим на оплату скачиваний, как правило является размер файлов. Чем больше размер файла, тем больше вам платят за его скачивание. Очевидно, что вам нужно искать сервисы платящие большие деньги за небольшие файлы. 
Оплата зависит от географического положения людей качающих ваши файлы. Тут есть варианты: файлообменник принимает скачивания со всех стран без различий, принимает только некоторые страны, либо делит принимаемые страны на группы по величине оплаты. Возможны другие оригинальные условия сотрудничества.

Некоторые сервисы проверяют скачивающих на переходы с других сайтов и это является обязательным условием. Если ссылка будет вставлена в адресную строку браузера вручную, то скачивание не засчитается! Такое ограничение не часто встречается, но иногда используется, например популярным сервисом depositfiles.com. Поэтому, при использовании вместо одной из промежуточных страниц адреса электронной почты, не стоит присылать с него ссылки на такие сервисы. Так же, ваши ссылки находящиеся на промежуточных страницах должны быть кликабельными, чтобы на них было достаточно нажать и переход на файлообменник осуществился автоматически. 
Необходимость покупки пользователями платных услуг. Каждый файлообменник предлагает платные услуги, такие как Премиум Аккаунты для более удобного доступа к файлам, но при этом должен быть вариант бесплатного скачивания. Часто уровень вашего заработка зависит от количества покупок этих услуг при скачивании ваших файлов. Такие тарифные планы плохо подходят для размещения ваших файлов, так как партнеры приходят в систему за заработком и не стоит ожидать активных продаж Премиум аккаунтов.
Это основные параметры, но при выборе файлообменников для партнерства, желательно внимательно ознакомиться со всеми условиями работы. Ниже представлен список многих зарекомендовавших себя сервисов хранения файлов с партнерской программой:
Нажмите на ссылку удерживая кнопку Ctrl чтобы зарегистрироваться на файлообменнике.

turbobit.net
filesonic.com
depositfiles.com
hotfile.com
shareflare.net
wupload.com
getzilla.net
i-filez.com
uploading.com
usershare.net
borncash.com
filefactory.com
bitshare.com
fileserve.com
freakshare.com
file-bit.net
Файловые сервисы для своих файлов следует выбирать не только из условий тарифов, но и из соображений удобства для участников, вступающих в проект. Есть два основных критерия:

1. Если все ваши файлы на ступени 7, размещены на одном файловом хостинге, то если при скачивании файлов на 6 предыдущих ступенях уже был скачан файл с этого сервиса,  то перед скачивающим появится надпись: «С вашего IP только что скачивался файл, подождите 15 минут» или типа того. Дело в том что файлообменники ограничивают возможность скачивать файлы один за другим для одного пользователя не имеющего Премиум аккаунта. В результате, в процессе активации человек может передумать вступать в систему и вы потеряете партнера. 
2. Как я уже говорил, все файлообменники предлагают платные услуги для быстрого скачивания файлов. Возможно у пользователя уже есть Премиум аккаунт или он захочет купить его и ускорить процесс регистрации в проекте. Но для этого на всех или почти на всех ступенях должны быть ссылки на этот сервис, иначе заметно ускорить регистрацию не получится и покупка Премиума не будет иметь смысла.

Так же любой ресурс может быть не доступен временно, либо вообще не доступен для некоторых стран. Человек может просто не уметь качать с какого-либо файлообменника или сильно не любить его. По всем перечисленным причинам настоятельно советую вам размещать ваши файлы на нескольких ресурсах. 
Ваши файлы для скачивания

Давайте рассмотрим, что собственно должны представлять из себя файлы размещаемые вами на файлообменных сервисах. Это архив с содержимым, размер которого должен находиться в промежутке от 10 до 50 Мб – это общий стандарт установленный системой. Название файла архива не имеет значения. Его полезным содержимым будет файл Password.txt в который вы должны вписать пароль, подходящий для ввода по этой ссылке. Чтобы архив достиг нужного размера, добавьте в него любые файлы произвольного содержания. Помните, что если размер ваших файлов будет больше стандартного или вы, например, догадаетесь требовать отправки платного СМС в обмен на пароль, пользователь может отказаться вступать в систему или скачать Билд другого участника и зарегистрироваться в нем без такого рода преград и вы потеряете партнера. Необходимо создать архив в формате не поддающемся восстановлению, иначе ваши потенциальные партнеры смогут хитрить и недокачивать файлы до конца! Рекомендую вам использовать популярный бесплатный архиватор 7-Zip  и создавать с его помощью архивы формата 7z. Для этого установите данную программу (идет в компекте), сложите все файлы в папку (не забудьте файл Pasword.txt) и используйте функцию контекстного меню 7 zip\Добавить к архиву. В появившемся окне настроек измените Уровень сжатия на «Без сжатия» или «Скоростной»» и нажмите кнопку ОК.
Так это ведь «Пирамида»!

Именно на этой мысли с возмущением поймали себя многие внимательно дочитавшие до этой главы, и понявшие структуру системы Seven Links. Что ж, я  не стану с вами спорить – интереснее другое: А что такого страшного в пирамидальной структуре? Ответ на этот вопрос очевиден: Слишком часто за свою жизнь мы слышали о «Финансовых пирамидах» и прочих мошенниках работавших по данной схеме. В итоге слово пирамида ассоциируется у людей не с геометрической фигурой и не с египетскими сооружениями, а со словом «обман»! Но, возможно вы никогда не задумывались о том, как многие вещи строятся по пирамидальной схеме: структура управления любой организацией это пирамида, где директор на верху, а внизу самые простые служащие, которых, заметьте, всегда много, а директор один! На средних ступенях распределены прочие должности, но на более престижных местах сотрудников всегда меньше, чем на менее престижных, а зарплаты наоборот больше наверху и меньше внизу. Аналогичная схема в управлении государством. Даже есть известная формулировка - «Вертикаль власти». Да-да, та самая, которую часто призывают укреплять. На верху – президент, под ним министры и так далее до простых «честных» милиционеров (или как их там теперь надо называть) Пирамидальная структура держит наше общество во всех сферах, да и вообще вся наша жизнь – пирамида. Тот, кто чего-то добился в жизни выше толпы неудачников, которые «копошатся» внизу, а на самом верху – олигархи и прочие люди, достигшие большого успеха! И где же здесь обман? Никакого обмана нет, просто так устроена жизнь.
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Но как отличить мошенников от порядочных организаций работающих по пирамидальной схеме? На самом деле это достаточно просто. Как уже писалось в одной из первых глав, в любой финансовой структуре нужно стараться найти источник прибыли. Запомните: В финансовой пирамиде источником денег являются сами участники! То есть, устраиваясь на такую «работу» вы будете приносить прибыль компании, просто отдавая свои деньги. Немного похожая ситуация с компаниями работающими по схеме сетевого маркетинга на основе пирамидальной структуры, когда есть товар для продажи, но вы сами почему-то обязаны его покупать. Таким образом, происходит хитрая подмена понятий, когда вам говорят что вы Работник, а на самом деле вы Покупатель. Тем не менее, не стоит путать Сетевой маркетинг и Финансовую пирамиду, так как во втором случае вы просто жертва мошенников.  На настоящей работе вы отдаете свой труд, а взамен получаете деньги! Возвращаясь к примеру с работой порядочной организации, можно заметить, что по пирамидальной структуре распределены обязанности, ответственность, полномочия и конечно зарплаты, но источниками средств являются производимые товары и услуги.
Несмотря на вышеперечисленное, мне всегда были симпатичны банальные финансовые пирамиды. Теоретически, если бы пирамида пополнялась новыми участниками бесконечно, то все было бы хорошо. Но в том то и дело, что количество людей и их доверие к таким проектам очень ограничено. В результате, рано или поздно пирамида обрывается и все, кто только вступили в проект, просто теряют свои деньги. Дело в том, что организатор пирамиды обещает всем участникам баснословные проценты прибыли к их вкладам, и как только количество новых вкладчиков, а значит и количество поступающих денег становится меньше чем та сумма, которую нужно платить, организатор собирает все деньги в большой мешок и убегает туда, где его никто не найдет! Самый известный пример подобной истории - легендарная «МММ». 

Конечно, нельзя сравнивать Seven Links с этим примером по причине кардинально разного строения системы, но главным отличием является то, что Seven Links абсолютно бесплатный проект. Это в корне меняет все: чем больше участников вступит в проект тем больше будет становиться его популярность, люди будут убеждаться в его честности и прибыльности и с восторгом рассказывать о своем успехе родным и друзьям, на форумах и в блогах. Придет день когда каждый пользователь Интернета будет знать о Seven Links и захочет принять в нем участие, но не забывайте, что аудитория «Всемирной сети» растет огромными темпами. 
Доказательство того, что это именно «Работа»!

Продолжая тему, начатую в предыдущей главе, будет не сложно понять, что система Seven Links является честной структурой и её можно смело назвать работой. Здесь от вас не требуют денег, и приглашенные вами люди тоже не будут платить ни копейки. Вы будете отдавать свой труд, скачивая файлы при активации программы и занимаясь привлечением людей в проект, а взамен будете получать щедрую заработную плату. Однако, учитывая вольный график работы и полную свободу в выборе методов достижения успеха, сложно назвать вас рядовым сотрудником организации. В системе Seven Links каждый участник работает на себя, то есть является Частным Предпринимателем.
Это все так сложно!

Вам кажется, что работа в системе Seven Links очень сложна? Поверьте мне, так только кажется. Здесь приведено много советов, помогающих увеличить доход и снизить риски ошибок, но не более того. Советы и замечания по тонкостям работы можно давать бесконечно, и только вы решаете брать их в расчет или пропустить мимо ушей. Поймите: можно написать инструкцию «Как надевать носки», которая будет еще больше этого документа, но я уверен, что вы сможете надеть носки и без её помощи! В этой статье каждый шаг расписан очень подробно, но когда вы дочитаете ее до конца, то сможете понять всю структуру системы и вам больше не придется заглядывать сюда. Возможно даже, что вы найдете аспекты системы не описанные здесь и сможете дополнить статью. 
Защищенность системы
Вы могли заметить, что часто встречаются странные и по началу непонятные правила работы программы, а я объясняю их как меры «для повышения надежности проекта». На самом деле их не так много, но они действительно обеспечивают полную неуязвимость системы Seven Links. Давайте подробно их рассмотрим, а главное проанализируем все угрозы. Помните, основная ваша задача как участника проекта убедиться, что ваши ссылки смогут пройти все 7 ступеней с первой до седьмой, ведь именно на седьмой вы получите основную прибыль! 
Первое, что мы рассмотрим это сама программа SevenLinksClient. Программа написана программистом MegaMozg и для ее работы не нужно ничего кроме компьютера, на котором она запускается. В комплекте идут необходимые библиотеки и другие файлы, но важнейшим из них является datafile.cbd, который лежит в папке с программой в подпапке data\. Если открыть его текстовым редактором, то вы увидите множество цифр, но именно среди них закодированы пароли и ссылки на файлы пользователей, которыми и отличается один Бидл от другого. Сюда же будут вписаны ваши ссылки, а значит перемещаться они будут вместе с программой. Не пытайтесь внести изменения в этот файл, иначе шифр станет нечитаемым. Еще программа подключается к Интернету чтобы запросить служебную информацию об обновлениях и прочем. Среди этого прочего реклама, например зеленая надпись в центре окна программы. Но тут нет ничего удивительного: в Seven Links все бесплатно, программа дается вам в безвозмездное пользование и может принести миллионы прибыли, но надо же и разработчику на чем-то зарабатывать! При регистрации программа тоже подключается к Интернету, чтобы передать на один из серверов данные о регистрации нового пользователя. Современные технологии позволяют иметь анонимные сервера разбросанные по всему свету, что и обеспечивает их защищенность. При этом, в случае обнаружения ошибок в работе программы, эти ошибки будут устранены в новой версии, а информация о появившемся обновлении поступит пользователю. Если версия программы скаченная вами была устаревшей, то при запуске вы видели сообщение с предложением обновления, которое можно произвести скачав исполняемый файл программы с сайта системы по адресу www.sevenlinks.biz. Заметьте, что обновляется только файл программы SevenLinksClient.exe, а вся служебная информация и файл datafile.cbd останется  неизменным. Думаю вышеперечисленных фактов достаточно, чтобы понять, что работе программы ничего не угрожает.

Более сложной задачей было создание надежной схемы работы с файловыми хостингами. Здесь то и пришлось проявить большую изобретательность. Изначально я представлял себе семь ступеней на каждой из которых стоит одна ссылка непосредственно на файл, но зная какой большой путь предстоит пройти этой ссылке я понял, что одного файла будет недостаточно. Прежде всего сложно представить себе один файл, приносящий миллионы прибыли. Думаю таких случаев файлообменники не видали и не стоит проверять их реакцию. Появилась мысль создать несколько ссылок, чтобы можно было качать любую из них на выбор. Но позже я понял, что должна быть возможность размещать много ссылок на разные файлообменники, при этом удалять ссылки сервисов приносящих малый доход и экспериментировать с новыми. Временная недоступность или полное закрытие одного сервиса не должны создать серьезных проблем. Решением было найдено благодаря идее создания Промежуточных страниц, ссылки на которые будут отображаться в программе. Это любые страницы в Интернете, такие как страница блога или собственный сайт данного участника системы, доступ к которым открыт для всех пользователей Интернета. На этих страницах размещаются ссылки на скачивание и могут редактироваться, добавляться и удаляться этим участником. Таким образом поставленные задачи реализуются полностью. Никто не сможет придраться к тому, что за ссылки и с какой целью вы разместили на собственной странице. На такой странице можно разместить любое количество ссылок и редактировать их в любой момент, но для повышения уровня безопасности есть возможность создать три страницы. Можно разместить ссылки на несколько разных файлообменников и наблюдать за прибыльностью каждого из них, поднимая самые высокооплачиваемые в начало списка и удаляя самые малоприбыльные.
Способы привлечения партнеров, инструменты достижения успеха
Для успеха не надо быть умнее других, надо просто быть на день быстрее большинства. 
Лео Сциллард
Оценивая аудиторию которой будет интересна система Seven Links, можно смело сказать что это весь Интернет и каждый его пользователь. Популярность системы Seven Links обусловлена бесплатным вступлением в проект, и каждый хочет испытать удачу. Поняв суть проекта, стоя перед выбором попробовать или нет, каждый человек задаст себе вопрос «А что я теряю?», и поймет, что не теряет ничего! Это можно сравнить с бесплатной лотереей – даже если вам будет казаться что шансы на выигрыш не велики, разве вы откажетесь принять участие бесплатно если на кону миллионы долларов? 
Интернет-аудитория включает в себя людей со всего мира, являющихся представителями  разных возрастов, национальностей, вероисповеданий, убеждений, склада ума, материального достатка, уровня интеллекта в конце концов и других социальных групп. Для каждой такой аудитории есть оптимальный способ преподнести какую-либо информацию, чтобы она была понятна и интересна им. Рассмотреть все способы невозможно и в этом вы сможете проявить свою изобретательность, решая на какую категорию людей и какими инструментами хотите воздействовать. Здесь я хочу рассмотреть общие группы людей и способы обратиться к этим аудиториям.

Блоги, форумы и прочие Интернет сообщества являются очень популярными местами сбора людей с общими интересами. Разместив информацию о проекте в таком сообществе, можно вызвать большой всплеск интереса среди пользователей. Этот интерес вызовет бурное обсуждение, возможно споры и баталии и запустит цепную реакцию саморекламы. Прежде всего стоит выбирать те сообщества в которых интерес к таким проектам потенциально высок, например форумы о заработке в сети.

Варезные сайты являются источником любого бесплатного контента для множества пользователей Интернета. Эти ресурсы созданы для размещения любого рода материалов в понятном и доступном виде. На них можно легко разместить свой Билд программы со ссылками на его скачивание.

Рассказывая о системе среди друзей вы можете привлечь своих самых надежных партнеров, ведь вам они доверяют, а главное на любой вопрос смогут сразу получить ответ от вас в личной беседе.

Создайте Сайт в Интернете, посвященный системе. На таком ресурсе можно подробно рассказать о системе и разложить всю информацию по страницам в удобном виде, а так же вести обсуждение на форуме и делиться опытом работы в проекте. Если вы уже прошли регистрацию, то могли убедиться что создать сайт намного проще чем может казаться. 

Переведите программу на другие языки и сможете привлечь в проект пользователей с любой точки планеты. На данный момент программа распространяется только на русском языке, а значит ориентирована на русскоязычную аудиторию. Вы можете безгранично расширять эти границы если владеете иностранными языками или если найдете того, кто сможет осуществить перевод. Для этого нужно создать языковой пакет для программы (подробности в документе «Создание языковых пакетов.doc»), а главное качественно перевести эту инструкцию и дополнительные материалы.
Организуйте лекции и семинары в своем городе. Если вы целеустремленный, уверенный в себе и своих целях человек, обладающий ораторским искусством и талантом убеждения, то этот вариант вполне может подойти для вас. Личное общение с людьми и красочные разъяснения принципов работы системы с уст вызывающего уважение человека всегда намного эффективнее сухих строк на экране монитора. Мне часто приходится видеть как подобные семинары проводятся для привлечения «лохов» в финансовые пирамиды и прочие мошеннические организации и людям совсем не стыдно этим заниматься. Работая в системе Seven Links вы можете гордо смотреть людям в глаза. Так же важно заметить что система не является противозаконной и не нарушает чьи-либо права.  
Размещение рекламы поможет вам действительно быстро воздействовать на целевую аудиторию. Реклама в Интернете является очень доступной и позволяет за сумму в несколько долларов покупать сотни а то и тысячи показов. Помните, что рекламные площадки не ограничиваются пространством Интернета и можно найти партнеров размещая рекламу где угодно, даже расклеивая объявления на автобусных остановках. 
Вы можете оказывать электронную поддержку своих партнеров. У многих скачавших программу по вашей ссылке будут вопросы по работе системы. Что бы отвечать на эти вопросы, создана официальная электронная поддержка проекта, но она не сможет справляться с потоком почты особенно с ходом времени, когда аудитория проекта станет очень большой. Для решения этой проблемы была создана функция поддержки пользователей Менеджером проекта. Вы сможете сами отвечать на вопросы тех, кто скачает ваш Билд программы. Это может помочь вам привлекать заметно больше партнеров. Для этого в главе «Электронная поддержка проекта» вместо электронного адреса вашего Менеджера впишите свой электронный адрес (можно использовать ICQ и т. п.) и в таком виде распространяйте эту инструкцию. Чтобы отличить письма с вопросами, они будут называться «Вопрос по системе Seven Links» в теме письма. Чтобы вы могли отличить своих партнеров от чужих, реализована защита: текст письма должен начинаться с одной из ссылок на промежуточную страницу на «Ступени 1» вашего Билда. Если ваш партнер распространяя свой Билд решит схитрить и оставить ваш E-mail, то письма о помощи будут приходить с ошибочными ссылками, ведь нужные ссылки уже уйдут  со «Ступени 1» и будут замещены другими. Если вы не хотите оказывать поддержку, удалите данные (e-mail, ICQ и др.) которые вписаны там сейчас, иначе вы дезинформируете ваших партнеров и они будут писать и не получать ответов.  РаР
Электронная поддержка проекта
По любым вопросам вы можете обращаться на электронные адреса поддержки системы Seven Links. В выше представленном описании достаточно подробно описаны все тонкости работы системы, но если у вас остались вопросы мы постараемся на них ответить. По вопросам работы системы пишите на Е-мэйл: support@sevenlinks.biz или sls-support@rambler.ru. Не бойтесь задавать оригинальные вопросы, конструктивная критика приветствуется, при обнаружении слабых мест в системе пишите об этом, все письма будут рассмотрены и вы получите исчерпывающие ответы. 
При обнаружении проблем или ошибок в работе программы обязательно пришлите письмо с подробным описанием ошибки на bugreport@sevenlinks.biz.  На основе этих данных будут вноситься исправления и дополнения, доступные в обновлениях программы. 
Электронный адрес вашего Менеджера системы: MisterBabos@gmail.com  
Полезные советы
· Не пытайтесь обмануть систему и искать способы вставить свои ссылки на ступени выше седьмой. Во-первых, это запрещено системой и ваш Билд в таком случае может быть заблокирован. Во-вторых вы потеряете драгоценное время когда могли бы уже распространять программу. В-третьих, обратите внимание, что основная прибыль приходит от ссылок на седьмой ступени, и из расчетов в главе «Экономические расчеты прибыли» составляет до 90% всего заработка! Таким образом вы больше потеряете чем получите. 

· Разместите на файлообменниках как можно больше файлов, со временем добавляйте новые и не забываете размещать ссылки на своих промежуточных страницах, что бы скачивания шли. Если вы разместите пару файлов на которых будете зарабатывать большие деньги, то это может показаться модераторам файлообменников подозрительным, вас могут заподозрить в накрутке.
· Если вы распространяете свой Билд в определенных геополитических пределах, например, на русскоязычных сайтах, то можно предположить, что скачивающие преимущественно будут жителями России. Тогда на первое время можно выбрать файлообменники или их тарифы ориентированные на россиян. Позже, когда ваш Билд разойдется по всему миру нужно будет сменить их таким образом, что бы засчитывались скачивания с любых стран, хоть и за меньшую плату.
· Данная статья может редактироваться самими участниками системы. Если вы считаете, что какой-либо вопрос был не полностью раскрыт и вам есть что добавить – сделайте это. Редактируйте статью как вам будет угодно, если по вашему мнению это позволит заинтересовать больше людей, а значит привлечет вам больше партнеров.

· Не тяните с регистрацией в программе, очень важно занять свое место в системе как можно раньше, тогда большее количество пользователей Интернета узнает о проекте именно от вас и станут вашими партнерами. Каждую минуту появляются новые участники системы, а значит становится больше ваших прямых конкурентов.

· Из соображений безопасности, желательно использовать разные пароли для трех ваших ссылок для скачивания. 

· В статье используются специальные термины, значение которых описано в файле «Глоссарий терминов» в папке с программой. 
Заключение
Вот и подходит к концу данное руководство. Все принципы и алгоритмы работы были достаточно подробно описаны. На данном этапе вам нужно окончательно решить будете ли вы вступать в проект? 
Принимая решение, помните! Кто-то в эту секунду активно работает в системе Seven Links, и уже стал миллионером! Кто-то усердно трудится и еще не знает, какой огромный успех ждет его! А кто-то «вкалывает» по 10 часов в день, работая «на дядю», уставая физически и морально за скромную зарплату. И только вы решаете, что из перечисленного ближе вам, и где будет источник вашего заработка. Только представьте: добившись успеха в проекте вы сможете навсегда забыть слово «работа». Вам нужно только дать хороший старт вашему Билду программы, а дальше он пойдет распространяться среди пользователей Интернета. Вам останется только снимать деньги с файлоомменников и думать куда их потратить. 
Попробовать стоит! Ведь участие в проекте не только бесплатное, но и анонимное! Никто не сможет узнать о заработанных вами миллионах долларов и никто не покажет на вас пальцем если не получиться добиться успеха. Только лично вы наедине с вопросом «Нужны ли вам деньги?»
Рано или поздно система захлестнет весь Интернет, но даже тогда проблем с поиском новых клиентов не возникнет, ведь количество пользователей сети постоянно растет. В декабре 2008 года мировая Интернет-аудитория достигла численности в 1 миллиард пользователей. К 2012 году это число вырастет до 30% всего населения Земли, то есть до 2 миллиардов человек и будет продолжать неуклонно расти.
Даже если система вас совсем не заинтересовала или у вас нет времени на активное привлечение партнеров, вы можете разбогатеть, разместив программу всего на одном форуме, блоге или варезе. Ведь если попадется хотя бы один толковый партнер который сможет привлечь много народу и построить под собой большую сеть, то ваш файл будут качать сотни тысяч человек и вы будете обречены на успех! Поэтому не поленитесь, зарегистрируйтесь, это займет всего 30 минут вашего времени. Еще никогда вам не выпадала возможность так изменить свою жизнь потратив всего 30 минут на несложные действия! 
Будьте уверены в успехе! У вас все получится! Я бесконечно верю вас! Ваше счастье уже стучится к вам в дверь, нужно только сделать несколько шагов к нему! 
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Вам потребуется уйма времени, когда придет пора считать честно заработанные деньги! :-D
Не забудьте: после того как разбогатеете, пришлите письмо с благодарностью и рассказом о своем успехе и на Е-мэйл поддержки проекта. 
Удачи всем! Может быть когда-то встретимся, где-нибудь на Канарах… :-D
